

### NBA 全明星首发阵容揭晓

# 姚明人气挡不住 拖着伤脚仍入选



□梁金雄

2011年NBA全明星赛东部和西部联盟全明星队首发阵容27日揭晓。湖人队的科比以近240万张选票当选“票王”，职业生涯连续第13个赛季入选全明星阵容。

火箭队的“中国长城”姚明以1146426张选票占居西部中锋得票榜榜首，第八次入选全明星阵容。不过，日前他因实施了左脚踝应力性骨折修复手术，本赛季已报废，因此将肯定参加不了本届全明星赛。

根据规定，一旦入选全明星阵容球员因伤病等原因无法参赛，则由NBA联盟总裁斯特恩“钦点”替代人选。目前，最有可能接替姚明位置的人选是湖人队中锋拜纳姆，他目前在西部中锋得票榜上排名第二。

根据全球球迷投票结果，今年全明星赛

的首发阵容如下：

西部明星队：后卫，湖人队科比、黄蜂队保罗；前锋，雷霆队杜兰特、掘金队安东尼；中锋，火箭队姚明。

东部明星队：后卫，热火队韦德、公牛队罗斯；前锋，热火队詹姆斯、尼克斯队斯塔德迈尔；中锋，魔术队霍华德。

1998年，首次入选全明星阵容的科比成为NBA史上最年轻的全明星队员。至今，他已连续13年入选全明星队，距离湖人队名宿韦斯特、“大鲨鱼”奥尼尔和“邮差”马龙保持的连续参加全明星赛届数最高纪录仅差一届。奥尼尔是现役球员中入选全明星阵容届数最多(15次当选)的球员。

在此次入选的首发十大球星中，首次入选的罗斯成为继“飞人”乔丹之后首位入选全明星首发阵容的公牛队球员；斯塔德迈尔是

近20年来首位入选全明星赛首发阵容的尼克斯队球员；杜兰特则是职业生涯第一次入选全明星赛首发阵容。

一周之后，东部和西部联盟各15支球队的主教练将投票选出各自联盟全明星队的7名替补队员。目前，西部明星队的主帅已确定为目前全联盟战绩最佳的马刺队主帅波波维奇，东部明星队的主帅可能要到2月6日才产生，凯尔特人队和热火队主帅最有可能当选。

今年的NBA全明星赛将于2月20日在洛杉矶举行。

根据此次投票结果，科比总共收获了2380016张选票，比排名第二的霍华德多出28万多张。去年的“票王”詹姆斯此次获得第三多的2053011张选票，仅比排名第四的队友韦德多了不到5000张选票。

### 拒绝“蓝军”挖墙脚

## 利物浦不卖托雷斯

□据新华社

英超联赛冬季转会窗口即将关闭，利物浦队27日在最后一刻拒绝了卫冕冠军、“蓝军”切尔西队的求购意愿，发表声明称西班牙球星托雷斯是“非卖品”。

尽管在赛季初曾领跑积分榜，然而切尔西队的卫冕之路日渐艰辛。目前“蓝军”落后积分榜头名曼联队10分，排在第四位，球队亟需“新刃”来重振锋线。

托雷斯曾随西班牙队捧得南非世界杯冠军，不过回归俱乐部后，这位西班牙前锋至今仅有9粒进球入账。即便如此，利物浦老板亨利依然舍不得卖掉他。球队换帅后，在新帅达格利什调教下，利物浦的整体状态正在逐渐回暖，托雷斯也已经三度轰开了对手大门。

据英国媒体此前报道，切尔西此次为托雷斯开出的竞价高达3500万英镑，求贤之心昭然可见。

## 决战前夕李娜展示国旗

1月28日，中国选手李娜展示国旗接受媒体拍摄。当日，首次闯进2011年澳大利亚网球公开赛女子单打决赛的中国选手李娜在墨尔本公园球场展示国旗，接受媒体拍摄，迎接即将到来的决赛。1月29日16:30，李娜将在决赛中挑战名将克里斯特尔斯。(新华社发)



## 大冬会在大雪中开幕

□据新华社

第25届世界大学生冬季运动会27日在土耳其东部城市埃尔祖鲁姆召开。迎着鹅毛大雪，埃尔祖鲁姆市为世人呈献了一场传统而精彩的开幕式。

从27日清晨开始，埃尔祖鲁姆就被大雪覆盖。到运动员入场时，随风飘舞的雪花将整个体育场再披上一层银装素裹的外套。来自57个国家和地区的2800多名运动员陆续入场。

中国代表团此次派出了一个55人的小阵容，比上一届哈尔滨大冬会的193人少了很多。哈尔滨大冬会时中国代表团以18金(18银10铜)的优异成绩获得金牌榜第一。

上一届大冬会被中国代表团击败的俄罗斯代表团此次派出了第一大团，共有263人，比东道主土耳其的234人还多。

## 郑智名誉侵权案开庭

□李烁 孙青

数月前，一篇关于国足前队长郑智的稿件在网上流传开来。郑智及其妻子据此将上海某网站、南京某晚报社和某报业集团告上法院，以名誉侵权为由要求赔礼道歉，并赔偿相关损失费用。28日，上海市静安区法院开庭审理此案。

2010年7月，南京某晚报发表了一篇《郑智老婆比郑智有钱》的文章。与此同时，上海某网站将上述文章发布在其网站上，并将题目变更为“郑智回国恐与赌球有关妻子坐拥8辆宝马成谜”。

上海市静安区法院并没有当庭宣判，择日将继续审理此案。

### 中国围棋最新等级分公布

## “小豹辈”棋手首登顶

□王镜宇

中国棋院28日公布了最新一期中国围棋棋手的等级分排名，未满20岁的周睿羊五段取代孔杰九段成为排名第一的棋手，这也是“小豹辈”棋手首次在国内等级分排名中登顶。

在上期的等级分排名中，周睿羊仅次于孔杰排名第二，这次他升至第一。孔杰滑落至第三位，“淡定哥”谢赫上升两位至第二位，而古力九段下降一位暂时名列第四。

中国职业高手之间的竞争越来越激烈，周睿羊、孔杰的等级分与上期相比都下降了20多分，古力更是下降了60分之多。

在等级分排名前十的棋手中，“小虎辈”占4席，剩下的6位都是“小豹辈”棋手，“小龙辈”老将周鹤洋和常昊分列第15和第17位。

以下是排名前10位的棋手和等级分(截至2010年12月31日)：

- 1.周睿羊,2687分;2.谢赫,2683分;3.孔杰,2681分;4.古力,2645分;5.李喆,2642分;6.王檄,2637分;7.柁嘉熹,2628分;8.江维杰,2596分;9.陈耀烨,2595分;10.古灵益,2592分。